

В Завитинске заместитель руководителя территориального следственного отдела провел профилактическую беседу со школьниками



Заместитель руководителя Бурейского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Алексей Блинов встретился с учащимися восьмых классов МБОУ СОШ №5 города Завитинска.

На встрече, в целях правового просвещения и формирования правовой культуры, учащимся разъяснены основные правила безопасности при использовании сети Интернет. Алексей Владимирович рассказал о наиболее часто совершаемых противоправных деяниях как в отношении детей, так и случаях, когда несовершеннолетние сами, либо под влиянием виртуальных «друзей» могут стать правонарушителями или их соучастниками, а также видах вредной информации, несущей угрозу психическому здоровью, психологическому

благополучию и нормальному развитию подростков, а порой опасной для их жизни.

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1571050>